

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

### об исправлении опечатки

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Хабаровскому краю, рассмотрев вопрос об исправлении опечатки в решении Комиссии Хабаровского УФАС России от 07.06.2012 № 35 по делу № 8-01/117,

установила:

При изготовлении полного текста решения Комиссии Хабаровского УФАС России от 07.06.2012 № 35 по делу 8-01/117 в абзаце шестом на пятой странице мотивировочной части решения допущена опечатка в части указания годовой платы за содержание и ремонт объектов конкурса в размере 5179809,68 руб. и 5185239,32 руб., тогда как следовало указать 15794502,55 руб. и 15799932,19 руб. соответственно. В резолютивной части решения допущена опечатка в части указания заявителя жалобы ООО «Дебют Сервис», тогда как надлежало указать ООО «Бруслит Сервис».

Учитывая, что внесение исправлений в решение не повлияет на его содержание, Комиссия

определила:

Внести исправления в мотивировочную и резолютивную части решения от 07.06.2012 № 35 по делу 8-01/117.

В абзаце шестом на пятой странице мотивировочной части решения вместо 5179809,68 руб. и 5185239,32 руб. читать 15794502,55 руб. и 15799932,19 руб. соответственно.

В резолютивной части решения вместо заявителя жалобы ООО «Дебют Сервис» читать ООО «Бруслит Сервис».